

# КОМАНДА – ЭТО СИЛА!

В марте Белорусский республиканский союз молодежи и Российские студенческие отряды выступили с идеей создания отряда для молодежи из двух стран. За словом – дело: летом первый в истории сводный строительный отряд Союзного государства имени участника обороны Брестской крепости Героя Советского Союза П. М. Гаврилова будет работать на территории Беларуси. Узнали у командира отряда студента Брестского государственного технического университета Александра Фунтяева, куда отправятся бойцы.



*Александр Фунтяев (справа) получил путевку в Бресте*

Символическую трудовую путевку ребята получили из рук председателя Совета Республики Национального собрания Натальи Кочановой во время

открытого диалога с участниками культурно-образовательной патриотической акции «Поезд Памяти» в мемориальном комплексе «Брестская крепость-герой». С 4 июля около 60 бойцов сводного отряда приступят к работе на строительстве Республиканского центра патриотического воспитания молодежи, рассказывает командир отряда Александр Фунтяев:

– Выполнять ремонтно-строительные работы будем до 23 августа. А для того, чтобы у нас была возможность заранее познакомиться и лучше узнать друг друга, прибудем в Брест на неделю раньше. В сводный отряд вошли бойцы из «Спадчыны» имени Героя Советского Союза П. М. Мащерава Брестского государственного технического университета, «Ритма» имени Героя Советского Союза П. Е. Куприянова Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой, «Зодчих» имени лидера комсомола и первостроителя Новополоцка П. И. Блохина Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой, «Победы»

имени Героя Советского Союза М. В. Муравьева Гомельского государственного дорожно-строительного колледжа, «Заряда» Казанского государственного энергетического университета, «Кирова» имени Героя Советского Союза Б. Ф. Банникова Кировского пожарно-спасательного юридического полицейского колледжа.

Александр Фунтяев родом из Жабинки – города-спутника Бреста. Поэтому к этому месту питает особые чувства:

– Бывать в Брестской крепости доводилось не раз. Пару месяцев назад работал в составе вузовского стройотряда. Рад внести вклад в возведение патриотического центра. Идея его создания, как и предложение сформировать отряд Союзного государства, – хорошая инициатива. С нетерпением жду старта работ. Готовился к этому дню два месяца. И, признаться, немного волнуюсь. Мне впервые выпала честь возглавлять международный проект. Надеюсь, мы с ребятами быстро найдем общий язык и ударно поработаем на Всебелорусской молодежной стройке. Команда – это сила!